



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
РАДА РЕКТОРІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ОДЕСЬКОГО РЕГІОНУ

65016, Україна, м. Одеса, вул. Львівська, 15, тел./факс (0482) 35-73-70, E-mail: rada@odeku.edu.ua

Вельмишановний Валерію Миколайовичу!

Рада ректорів закладів вищої освіти Одеського регіону щиро вітають Вас із знаменною подією – 75 - річчям від Дня народження!

Біля тридцяти років Ви очолюєте один із провідних медичних вишів України, який пройшов славетний шлях свого розвитку від медичного факультету Новоросійського університету до сучасного освітнього і наукового центру і сьогодні стає лідером в області медичної освіти нашої країни.

Створена за роки Вашого керівництва матеріально-технічна база та інфраструктура університету забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти на рівні світових стандартів. Унікальні науково-лікувальні підрозділи: університетські клініки, НДІ трансляційної медицини, лікувально-діагностичні центри сприяють удосконаленню системи охорони здоров'я регіону.

Академік Національної академії медичних наук України, лауреат Державної премії України, доктор медичних наук, професор, заслужений винахідник України, лауреат премії ім. Р.Є. Кавецького Національної академії наук України, почесний доктор 19 зарубіжних університетів та академій – ці високі звання свідчать про Вашу, Валерію Миколайовичу, титанічну дослідницьку роботу, талант науковця, загальнодержавне і міжнародне визнання Ваших інноваційних розробок.

Держава гідно оцінила Ваш вагомий внесок у розвиток вітчизняної медицини. Ви є повним кавалером ордена «За заслуги», нагороджені Орденом «Слава на вірність Вітчизні» III ступеня, носите звання Почесного громадянина міста Одеси. І це далеко не весь перелік Ваших вітчизняних та міжнародних нагород.

Прийміть в день свого ювілею від Ваших колег, вельмишановний Валерію Миколайовичу, побажання міцного здоров'я, творчого натхнення та нездоланного оптимізму! Миру і добра Вам та Вашим рідним і близьким!

Голова Ради ректорів ЗВО
Одеського регіону

С.М.Степаненко